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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας σε εκδήλωση 
στήριξης της Πρωτοβουλίας «St Elesa Food 
Initiative»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ερανικό δείπνο για τη στήριξη της Πρωτοβουλίας «St Elesa 
Food Initiative», που υλοποιείται από την Ενορία Αναστάσεως 
του Χριστού Kogarah, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία 
στο Κέντρο Δεξιώσεων Grand Roxy στο Brighton Le Sands, στο 
Σύδνεϋ.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακάριος και οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Πέρθης κ. Ελπίδιος και 
Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος.

Συνολικά, στη φιλανθρωπική βραδιά παρέστησαν περισσότερα από τριακόσια 
άτομα, μεταξύ των οποίων κληρικοί και πολλά επιφανή μέλη της ομογένειας.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος τόνισε τη 
σημασία της υποστήριξης των εμπερίστατων συνανθρώπων μας και συνεχάρη τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Χριστόδουλο, τους πατέρες Αθανάσιο Γιάτσιο και 
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Σωκράτη Ντόκο και την αφοσιωμένη Φιλόπτωχο Αδελφότητα της Ενορίας 
Αναστάσεως του Χριστού, για το θεάρεστο έργο τους στην παροχή αδιάλειπτης 
βοήθειας προς τα πιο ευάλωτα μέλη της κοινότητας.

Με τη σειρά του, εκ μέρους όλων των εθελοντών της Πρωτοβουλίας «St Elesa 
Food Initiative», ο Επίσκοπος Μαγνησίας και Ιερατικώς Προϊστάμενος της Ενορίας 
στο Kogarah, ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο για την ακλόνητη και άνευ 
όρων υποστήριξή του, επισημαίνοντας ότι με την καθοδήγηση και την ποιμαντική 
φροντίδα Του, η Πρωτοβουλία συνεχίζει να υπηρετεί και να στηρίζει όσους έχουν 
ανάγκη.

Επίσης, ο Θεοφιλέστατος κ. Χριστόδουλος εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες προς 
τους χορηγούς και δωρητές, και όλους τους υποστηρικτές της Πρωτοβουλίας οι 
οποίοι συμβάλλουν στην ευόδωση της αποστολής της.

Αξίζει να σημειωθεί ότι από το επιτυχημένο ερανικό δείπνο και χάρη στη 
γενναιοδωρία των συμμετεχόντων, συγκεντρώθηκε χρηματικό ποσό ύψους 
178.000 δολαρίων, το οποίο θα διατεθεί για τις ανάγκες υλοποίησης της 
Πρωτοβουλίας «St Elesa Food Initiative».
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